
IMÁK A VILÁG ÉS HAZÁNK BÉKÉJÉÉRT 
 

1. Mennyei Atyánk, Mindenség Teremtő Istene! Szent Fiad, Megváltó Jézus Krisztusunk 
Nevében, és Szűzanyánk Szeplőtelen Szíve és Könnyei által könyörgünk Hozzád, Mindenható 
Urunkhoz, és kérjük, állítsd meg az Ellened törő hatalmasságokat a háborúk kitörésében, a 
konfliktusok terjedésében és a szegény ártatlan emberek meghurcolásában és megölésében. 
Fokozottan könyörgünk a fiatalokért és a gyermekekért, az ő lelküknek és életüknek 
megmentéséért! Azért könyörgünk Urunk, hogy állítsd meg a világi és gazdasági hatalmak 
vezetőinek, de legfőképp a csak Általad ismert gonosz vezetők borzalmas tetteinek 
kibontakozását! Kérünk Urunk, hogy add a Te Megváltó-békédet az egész világnak! Ámen. 
 
2. Ó, Jézusom! Irgalomért könyörgünk a szörnyű háborúk által sújtott területen élők számára! 
Esedezve kérünk Istenünk, hogy Irgalmasságod Békéje árassza el a megkínzottak szívét, és 
hogy nyisd fel szemüket becsapottságukra és az Igazságra, a Te Igazságodra, Urunk! Különleges 
Irgalmaddal érintsd meg a háborúkat elindítók szívét, hogy visszafogják szándékaikat, és 
csendesüljön bennük a gonoszság hatalma. Borítsd be őket a Szentlélek Erejével, hogy az 
ártatlan lelkek fölötti hatalomra törekvéseiket hagyják abba. Légy Irgalmas hozzánk, Istenünk! 
Légy Irgalmas minden nemzethez és országhoz, amelyek tehetetlenek az egész világra kiterjedő 
gonoszsággal szemben! Légy áldott, Istenünk, amiért imánk mindig Hozzád szállhat, és Irgalmas 
Szíveddel meghallod azt! Ámen. 
 
3. Ó, Jézusom! Engedd, hogy imánk Szent Lelkedet hívja, hogy szálljon azokra a vezetőkre, 
akiket az irigység, a kapzsiság, a bosszúvágy, a hatalomvágy és a gőg vezet, hogy Legszentebb 
Isteni Erőd megállítsa ártatlan gyermekeid szenvedését. Kérünk Téged, Urunk, hogy Isteni 
Hatalmad nyújtson védelmet az éhínség, a természeti katasztrófák, a háborúk, és a különböző 
mérgek, betegségek és egyéb manipulációk támadásai ellen. 
Imádkozunk Urunk, hogy Európa és a világ vezetői megnyissák szívüket Igazságaidra, és fülük 
hallja meg Szereteted Szavát! Kérünk Istenünk, hallgasd meg imánkat! Légy áldott Urunk! Ámen. 
 
4. Megváltó Jézusunk! Kérünk Téged, hogy mentsd meg a világot a háttérből dolgozó 
Antikrisztus ravaszságától és gonoszságaitól. Adj, kérünk, Egyházadnak erőt és Kegyelmeket, és 
erősíts meg bennünket a háborúkkal és üldözésekkel szemben. 
Különösen kérünk Jézusunk, hogy légy irgalmas hozzánk, Szűzanyánk Nemzetéhez! Nyisd meg 
fülünket Vezetésedre, nyisd meg szemüket, hogy meglássuk azt, amit tennünk kell. Nyisd meg, 
kérünk, ajkunkat az Igaz Szóra, és erősítsd meg akaratunkat és tettrekészségünket, hogy – 
bármely körülmények között is – Irgalmasságod minden formáját megcselekedhessük! 
Különleges Kegyelmekkel áldd meg Urunk fiatalságunkat, hogy NE az elmúlt évtizedek általános 
helytelen nevelése érvényesüljön életükben, hanem a Te Isteni Terved valósuljon meg az ő 
sorsukban is. 
Kérünk Urunk, hogy add Vezetésedet, és Békédet az egyéneknek, a családoknak, egész 
nemzetüknek, és az egész világnak! Igazságod és Szereteted óvja, védje a kicsiket, és az 
igazakat, és mindazokat, akik tudatlanságukban, vagy megvezetettségükben elvakultan, de 
szívükkel keresve Téged Hozzád kiáltanak! Ámen. 
 
5. Mindenség Teremtő Atyja! Megváló Szent Fiad, Irgalmas Jézusunk Szent Szíve által, és Égi 
Édesanyánk, Magyarország Királynőjének Szeplőtelen Szíve és fájdalmas Könnyei által kiáltunk 
Hozzád: Mentsd meg, és zárd Atyai Szívedbe a Magyar népet, hogy felébredjen, megértse és 
megcselekedje Szent Akaratodat! 
Az Úr Jézus azt üzente nemzetünknek kedves leányod, Natália nővér által, hogy „Magyarország 
engeszteléséért kész vagyok az egész világon könyörülni!” 
Áldott, Irgalmas Istenünk! Nyisd meg a szívünket és fülünket, hogy annyi eltiport év után képes 
legyen nemzetünk teljességgel Terád figyelni, és meghallani hívó Szavad! Áldásért, és olyan 
Kegyelemért könyörgünk Mennyei Atyánk, amely Menny és Föld Királynőjének, Angyalok 
Királynőjének palástja alatt képessé tesz bennünket az Ég minden Szent Erőivel, a Szent 
Angyalok minden Karával, a szentekkel, szent életű őseinkkel és a boldogokkal történő 
összefogásra, hogy felvállalva a Te Legszentebb Tervedet, az bennünk, Országunkban és az 
egész világon megvalósuljon! Tégy méltóvá és alkalmassá bennünket Atyánk, Szeretet Istene 
arra, hogy Békéd és Szereteted a világban: rajtunk keresztül megvalósulhasson! Ámen. 
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